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Kurs speletajs gan negrib biit uzvarétajs? Spéléjot dazadas galda
spéles var méginat atklat uzvaroso strategiju. Jasaka, ka dazkart
ir situdcijas, kad spéles iznakums ir ieprieks paredzams.

. Uz lapas ir rakstiti 10 cipari 1 un 10 cipari 2. Divi sp€létaji izdara gajienus péc kartas.
Spéletajs sava gajiena drikst nosvitrot vai nu divus vienadus ciparus un to vieta rakstit 2, vai
ar1 nosvitrot divus dazadus ciparus un to vieta rakstit 1. Ja pedgjais nenosvitrotais cipars ir
1, tad uzvar pirmais sp&létajs, ja divi — tad otrais. Kuram no spélétajiem ir iesp&ja vienmer
uzvarét?

. Rinda ir uzrakstiti veseli skaitli no 1 1idz 20. Divi sp&létaji pec kartas starp skaitliem raksta
+ vai — zimes. Kad visas zimes izvietotas, tiek veikts aprékins. Ja gala rezultats ir para
skaitlis, uzvar pirmais speletajs, ja nepara — otrais. Kur$ no sp&létajiem var uzvarét?

. Uz lapas rakstiti 11 vieninieki. Sp€l&taji pec kartas starp skaitliem var likt saskaitiSanas vai
reizinasanas zimi. Ja izteiksmes rezultata aprékins ir para skaitlis — uzvar pirmais sp&létajs,
ja nepara — otrais. Kur$ no spélétajiem var uzvarét?

. Péteris un Maijina sp€lé sekojosu spéli — uz tafeles ir uzrakstiti divi skaitli 25 un 36.
Speletajs sava gajiena var uz tafeles uzrakstit jebkuru divu doto skaitlu starpibu, ja $ads
skaitlis vl nav uzrakstits. Gajienus abi veic péc kartas. Zaudg tas speletajs, kurs vairs nevar
uzrakstit jaunu skaitli.

. Uz spéles laukuma 3 rindas un 3 kolonas ir izliktas 9 pogas. Divi spélétaji péc kartas izdara
gajienus. Spelétajs sava gajiena drikst nonemt vienu pogu vai vairakas pogas, kas izvietotas
tieSi pec kartas rinda vai kolona (ja kadas divas pogas atrodas viena rinda, bet nav tiesi
blakus, tas abas nonemt nedrikst). Zaudg tas spélétajs, kur§ vairs nevar izdarit gajienu. Kur§
no spélétajiem var vienmer uzvarét, ja spelé gudri?

. Kopuma ir desmit piecu krasu pogas — 2 baltas, 2 zilas, 2 sarkanas, 2 dzeltenas un 2 melnas.
Divi spelétaji pec kartas izvieto pogas uz desmitstiira virsotném Spélétajs Juris grib panakt,
ka uz piecam virsotném péc kartas biis visu 5 krasu pogas, bet Janis grib, lai Jurim tas
neizdodas, tapéc Janis spéli saks pirmais. Kur$ no spélétajiem var uzvarét?

. Uz Sokolades tafelites ir 5 x 10 kvadratini. Spelétajs var lauzt jebkuru Sokolades gabalu,
lauzot to pa taisnu liniju. Divi sp€létaji izdara gajienus pec kartas. Kur§ no spélétajiem var
uzvarét, ja vins$ ir pirmais, kurs ir nolauzis gabalinu 1 x 1?



